

# RASPORED MISNIH NAKANA

od 27. listopada do 02. studenoga 2014.

PONEDJELJAK 27. listopada	18.00 sati: nema mise
UTORAK 28. listopada sv. Šimun i Juda	18.00 sati: zajednička nakana
SRIJEDA 29. listopada	18.00 sati: † Josip Fanjek (god.)
ČETVRTAK 30. listopada	18.00 sati: † Tomislav Facković i ob. Facković
PETAK 31. listopada	18.00 sati:
SUBOTA 01. studenoga SVI SVETI	9.00 sati: zajednička nakana (Blaguša) 11.00 sati: zajednička nakana (Planina) 14.30 sati: zajednička nakana (Kašina)
NEDJELJA 02. studenoga Spomen svih vjernika pokojnika DUŠNI DAN	7.30 sati: <b>pro populo</b> (Planina) 9.30 sati: (Blaguša) 11.00 sati: svi pok. iz ob. Rac i Trupeljak; Nikola Lukić i ob. Lukić i Bukovčan; Karlo Milić, Ivka i Jakov Vukadin; Nedjeljka i Vitomir Brozović; Stanka i Miho Ligorio; Franjo Đumljan i ob. Đumljan, Kuzmin Kučić, Remenar i Mačković 18.30 sati: nema mise



## ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA

Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel: 01/2055-455

<http://zupa-kasina.hr>

[zupa.kasina@gmail.com](mailto:zupa.kasina@gmail.com)

IBAN Župe: HR7823600001101431347

Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati

Župni ured ne uređuje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

Grafički uređuje: *Goran Antić*



## TJEDNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ



# ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 26. listopada 2014., GOD. 4, BROJ 8

**TRIDESETA NEDJELJA KROZ GODINU  
- ZAHVALA ZA BOŽJA DOBROČINSTVA -**

***Draga braćo i sestre, dragi župljani !***

Odlomak iz današnjeg evanđelja jedan je u nizu skraćenih izvještaja o Isusovu sukobu s protivnicima, a mogli bi ga ukratko nazvati neostvoreno kršćanstvo. Matej svjedoči kako farizeji, nakon što je Isus ušutkao saduceje, traže načina kako mu namjestiti zamku i javno ga omalovažavati. Iz farizejske sljedbe prilazi mu vrstan poznavatelj Zakona i postavlja pitanje o najvećoj zapovijedi...

Pozadina pitanja nije u tome da se Isusa uhvati u neznanju, jer pitanje nije teško, a Isusa i farizeji smatraju učiteljem. Bit konflikta je u činjenici da su Isusovo učenje i njegova djela skandalozni i bezbožni, jer prema mišljenju protivnika, On previše revnuje za čovjeka, grješna čovjeka. Propovijeda Boga koji ima odveć ljudsko, očinsko, milosrdno srce. U pitanju je, dakle, sukob shvaćanja

kriterij važnosti – tko je Isusu važniji: Bog ili čovjek? Svojim nastupom Isus na neki način razgrađuje farizejski kvasac i moralizatorski teror pobožne trgovine. Oslobađa vjeru u Boga od pobožnosti koja bi se smirivala i uživala u samoj sebi. Isus nam želi pokazati da u ljubavi nema straha ni za Boga ni za čovjeka. Gdje se ljubi Boga, čovjek nije uskraćen. Što je veća ljubav prema Bogu, tim više raste briga i praktična zauzetost za čovjeka, a istodobno ljubav prema čovjeku nema straha od Boga.

Sve svodeći na dvije zapovijedi ljubavi, Isus otvara neslućene obzore ljudskog zajedništva s Bogom. U ljubavi nema kraja i ona je uvijek moguća osim ako nije vezana za uspjeh, lagodnost, moć, ugled i nasilje. Baš zato, ljubav teško postaje smisao života. Hoće li biti smisao našega – ovisi o nama samima... *Bog ljubi – ljubi i ti!*

*vlč. Matija Pavlaković, upr. župe*

# ŽUPNI OGLASI U JEDNOJ ŽUPI

Nemojte zaboraviti najveći hrvatski katolički blagdan - NOĆ VJEŠTICA ("HALOUVIN") - koji se slavi još od kralja Tomislava, a kralj Dmitar Zvonimir je to proširio na sva područja gdje žive Hrvati... nemojte zaboraviti naše drevne običaje i našu kulturu!

Dakle, u petak navečer maskirajte se u neko strašilo ili grdosiju (po mogućnosti u vješticu, vampira ili zombija) i također i svoju djecu obucite u isto odijelo (mali zombiji su tako simpatici!). Obavezno izdubite svoje tikve (tj. bundeve - da ne bi netko krivo shvatio) i obavezno ih stavite na prozor ili balkon - to će biti najljepši spomen našim pokojnima! Također (obavezno) pogledajte neki horor film (po mogućnosti sa zombijima, ako ste obučeni u zombije) sa svojom djecom kako bi im snovi bili ugodni! Kad vas klinci upitaju: "Zašto to sve radimo?" recite im: "To je dio naše hrvatske katoličke tradicije i kulture koja je započela "odvajkada" - za to su se naši preci borili, ali su nam to Amerikanci ukrali i sada nam to prodaju kao svoje!" Nemojte slučajno dopustiti da se u vašoj obitelji tih dana pogleda koji film o nekom svecu ili blaženiku! Nemojte dopustiti da se u vašoj obitelji tih dana moli za vaše pokojne, da se ode na svetu misu ili da se posjete grobovi vaših najmilijih! - jer bi to bila potpuna izdaja onoga za što su se naši preci borili!!!

NE DOPUSTIMO DA NAM UKRADU NAŠ HRVATSKI KATOLIČKI IDENTITET I NAŠE OBIČAJE, VEĆ IH VJERNO ČUVAJMO I OBDRŽAVAJMO! (unaprijed se ispričavam onima koji nisu razumijeli ironiju!)

## ŽUPNE OBAVIJESTI

### SVETE MISE:

**Kroz tjedan:** vidi raspored misnih nakana

**Nedjeljom:** 7.30 sati (Planina); 9.30 sati (Blaguša);  
11.00 sati (župna crkva)

- ❖ **Završavamo listopad - Marijin mjesec.** Zahvaljujem svima koji su doprinjeli da i ovogodišnja služba sv. Krunice i Lauretanskih litanija bude tako dostojanstvena i pobožna. *U petak završavamo sa pobožnošću sv. Krunice* i molitvom na nakane za nova duhovna zvanja u našoj župi te za ovogodišnje kandidate za sv. Pričest i sv. Potvrdu. Pobožnost zadnja dva dana (četvrtak i petak) započinje u 17.30 sati, a završit će redovitom sv. Misom u 18.00 sati u župnoj crkvi! Bog neka nas sve po Mariji nagradi obiljem milosti!
- ❖ **U srijedu, 29. listopada,** nastavljamo **novi pastoralni projekt u župi – pobožnost svetome Josipu** kroz *molitvu krunice i litanija sv. Josipu te pjesama njemu u čast.* Pobožnost započinje u 17.30 sati, a završava svečanom sv. Misom u 18.00 sati. Odazovimo se!

- ❖ **U četvrtak, 30. listopada,** imat ćemo redovito *euharistijsko klanjanje* koje upriličujemo svakog četvrtka u mjesecu. Klanjanje pred Presvetim bit će od 17.15 sati, a završit će redovitom sv. Misom u 18.00 sati. Odazovimo se!
- ❖ **U subotu, 01. studenoga je svetkovina SVIH SVETIH, zapovjedani blagdan.** U našoj župnoj zajednici sv. Mise su po sljedećem rasporedu:

9.00 sati: *kapela BDM Kraljice mira* u Blaguši

11.00 sati: *crkva sv. Jurja mučenika* u Planini

14.30 sati: *župna crkva* u Kašini

Nakon sv. Misa u Planini i Kašini bit će i već tradicionalni blagoslov groblja kod centralnoga križa. Na sv. Misi u Kašini svojom glazbom vanjske obrede kod groblja uzveličat će i *Puhački orkestar DVD-a iz Kašine!*

- ❖ **U nedjelju, 02. studenoga je spomendan SVIH VJERNIH MRTVIH – Dušni dan.** U našoj župi bit će služene tri svete mise po sljedećem rasporedu:

7.30 sati: *crkva sv. Jurja mučenika* u Planini

9.30 sati: *kapela BDM Kraljice mira* u Blaguši

11.00 sati: *župna crkva* u Kašini

Taj dan nema večernje svete mise u župnoj crkvi!

- ❖ Po odredbi našeg Ordinarija, **na svetkovinu Svih Svetih i na Dušni dan,** vjernici mogu u svim crkvama dobiti **POTPUNI OPROST**, koji se može namijeniti za pokojne. **Da se dobije potpuni oprost potrebno je:** pohoditi crkvu, izmoliti Oče naš i Vjerovanje, primiti sv. Pričest i ispovjediti se te izmoliti molitvu na nakanu Sv. Oca Pape.

### ❖ Najavljujemo:

- **Idući utorak, 04. studenoga** u župnoj crkvi u Kašini s početkom u 19.30 sati održat će se **prvi ovogodišnji roditeljski sastanak za roditelje ovogodišnjih kandidata za sakramente Prve Svete Ispovijedi i Pričesti – prvopričesnike;** učenike trećih razreda naših osnovnih i područnih škola. Molim roditelje da se odazovu!
- **U subotu, 08. studenoga, započinjemo s katehezama za naše ovogodišnje kandidate za Prvu Svetu Ispovijed i Pričest – prvopričesnike,** učenike III. razreda naših osnovnih i područnih škola. Prva kateheza bit će za sve prvopričesnike s početkom u 8.30 sati ujutro u župnoj crkvi u Kašini!